Anamurumuka I'eomerpuja - Tect 15. maj 2023

ObaBe3no nmpouwnrtarm!

Hajupe ynumure, mMme mn mpe3ume, TOk u 6poj unmekca. Tect ce cacroju on 10 3amaraka,
TIe CBAKM HOCU TIO 3 MOeHa. Y 3amamuMa 1-7, pemema Cy peayiHu OpOjeBU KOje ymucyjeTe
y kyhune, nok y 3agamuma 8—10 3a0kpy:kyjere Tadan oarosop. Bpeme npensubeno 3a pan
je 90 munyrta! Cpehan pan!

Axo cy A, B,C,0O pasauuunte Tauvke 3a KOje BaKU 41@ = 1@, OHZA je

P LF

Hexra je T Texumre Terpaeapa ABCD, a S cpemumre nysxu AC. Tana je

ST = Iﬁ+ AC + AD

Heka cy @ u o Bexropu taksu ga je ||| = || 7] =1 u 4(7,7) = 7. Axo je z
OPTOrOHAJIAH Ha U x U u rakas 1a je ZU=3V2uT V= =5, Tanma je

R

Axko cy A(4,2,2), B(0,0,1), C(0,1,0) u D(1,0,0) Tremena TeTpaenpa, OHAA je HEroBa
3alpeMUHa jeTHAKA
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IMonnoxje nopmasne u3 tauke (1,2,3) na pasan x + 2y + 2z + 16 = 0 je Taura
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Konuka koja uma sy (1,1) cupernyTy mupexrpucom z +y +9 =0 u caapxu Tauky
(2,2) UMa €KCUEHTPULUTET jemHAK

Jemna wwmwxa xommke 422 + 5y% = 20 uMa KoopaUHATE

g

Axo xkpuBa mpyror pena mma uaBapujante T =1, D = —1 u A =0, onna je ona
A) enunca B) mapaboxa B) xunepGoua
') 1Be mpaBe Koje ce Cery II) 1Be mapaJjesnHe mpase B) npasan cKyn

L=

[MoBpm nata jemsaumaoM z — 2y2 + 322 —4 =0 je

—
]

L

A) jenmonennu xunepOOIOUL B) nBomesnnu xunepGosouns
B) emunrtuuku mapaGosonn ') xwunepGoauuru napabosouns
JI) enunTUYKU KOHYC D) xunepOOIUYKY LUIUHIAD
IMospm mata jemmauuaom z2 + 232 + 422 + 42z = 0 je

A) rtauka B) wmpasa B) pasan
I') 1aBe paBHE KOje ce Ceky JI) enunTUYKM KOHYC B) enunconn




